Hndopmauua «O pacueme pazmepa RAAmMbE 3a KOMmyHabible yeayeuy ¢ 01.07. 201 5..
Pacuer pa3mepa niartsl 32 KOMMYHaJIbHbIE ycJyru NpH OTCYTCTBHH HHIHBHAYATbHBIX npubopos yuera (UIIY):

OTonienue:

POT = TT/’)' X NOT Fﬂe:
Ty. — yTBEpXKIEHHBIH 1JIs pecypcocHabxatomeit opranuzauud (PCO) tapud 3a 1 I'kan— 1716,78 py6./I'kan (c HAC)

Nor. — HOPMATHB Ha OTOIUIEHHE 1 KB.M. XXHJIOTO MOMEIICHUS ( py6./M2), YTBEPXKAEHHBIH OpaHHOM MecTHOro camoynpasieHus (OMC)- 0,01511'kan/m
P,. = 1716,78 py6./Tkaa x 0,0151 Fkan/m’ = 25,92 py6./kB.M.

Xo.104HO0€ BOJIOCHADKEHHE.

Pyse = Txoe X Nuwe L€
Txsc— YTBEPXKIEHHBIH TSI peCcypcocHabk aromei OpFaHH3aHHH (PCO) Tapud 3al M XOJIOIHOI BOI[LI — 25,43 py6./ M (c HAC),
Nygc. — HOpMATHUB Ha XOJIOAHOE BOJOCHAOXeHHE ( M 3/ wei. B Mec. ), yTRepkaeHHbIH OMC- 4,41 M° /uen. B Mec. u 6,84 M° /uer. B Mec. (moma ¢ LII'B u noma c

ra3.KOJIOHKaMH)

P,, = 25,43 py6./m° x 4,41 m*/ uei. B mec. = 112,15 pyo./4yen. B mec. - noma ¢ III'B
P, = 25,43 py6./M3 x 6,84 M’/ 4eil. B Mec. = 173,94 py6./4en. B mec. - JoMa ¢ ra3.KoJIOHKaAaMH

Fopﬁqee BOJ0CHa0XkeHHUe.
(TT/'3 X NIIOAOFPCB + TXBL) X NIBC rﬂe

FBC

Trs. — YTBEpKIOEHHBIH Al pecypcocHab)aroIIeH opraﬂmaunm (PCO) tapud 3a 1 I'kan — 1716 ,78 py6./T'kan (c HI[C)
HOPMATHB Ha nojorpes Boabl ( ['kan/ 1 m ) yTBepxaeHublii OMC — 0 05298 Ikan/m’ (0,05298 I'kan/m’ *3 190 /uen mec.=0,169 T’ Kau1)

Nnoaorpes
YTBEPXKAECHHBIN [T pecypcocHad arolei opraHmauHH (PCO) tapug 3al M XO.HOIIHOI/I BOABL 25,43 py6./ M 3(c HIC),

TXBC
Nirec. — HOPMATHB Ha ropsiyee BogocHabkeHHe ( M>/ 4eil. B Mec.), yrBepxxaeHHblit OMC— 3,19 a° /4en. B Mec.

ree =(1716,78 py6./T'kan x 0,05298 T'kan/m® + 25.43) x 3,19 M /uen. B mec. =(90,95 + 25,43) x 3,19 m* /uen. B mec.
=116,38 py6./M3 x 3,19 »’ fuen. B mec.=371,25 pyo0./4ej1. B Mec.

116,38 py6./m° - croumocts 1 M° ropsiueii Boabl

4. Kananuszosanue

Py=Tk x N rroe.
YTBEPXKICHHBIN IS pecprOCHa6)KaIOHICI/I opranu3anuu (PCO) tapud 3a 1 M CTOYHBIX BOJ. — 24, 76 py6./ M (¢ HIC),

Te—
Ny — HOPMAaTHB Ha KaHATH30BaHKe ( M’/ 4ell. B Mec.), yTBepiaeH bl OMC- 7,6 M° /uen. B Mec. 1 6,84 M /uen. B mec. ( moma ¢ LII'B u aoma ¢ ras.kojoHKaMH)

24,76 py6./m> x 7,6 m*/ uea. B mec. = 188,18 py0./4en. B mec. - goma ¢ III'B

P.=
= 169,36 py06./4en. B Mec.- 10Ma C ra3.KOJOHKaAMH

P.=24,76 pyﬁ./M3 x 6,84 M’/ 4est. B Mec.



II. Pacuyer pasmMepa niiatel 32 KOMMYHAJIbHbIE YCJYTH NPH HAJAIHYMH HHAUBUHAYAJbHLIX NpuGopoB yuera (UITY):

1.

XoJ10a1HO€E BOJOCHADKEHHE.
PXBC = TXBC X VXBC., rlle

Txec— YTBEPXKIEHHBIN [U1s pecypcocHabxatomeil opranuzauuu (PCO) tapud 3a 1 M® XOJOIHOM BOBL. — 25,43 pyo./ M (¢ HIIC),
Viyae, — baKTHUECKHIT 06BeM MOTpebaenns o nokasanuaM UITY ( M)

I'opsiuee BogocHabKeHHeE.
Prac = Trs. X Vige, TOE.

Tas. — yTBEpKACHHBIN AN pecypcocHabxkaromeit opranuzanuu (PCO) rapud 3a 1 I'kan — 1716,78 py6./I'kan (¢ HAC),
Ve — QakTrdeckuii 06beM notpebnenus mo noxkazanusam UITY ( M )

KananuzoBanue

P, =Ty x Vi rIe.

T«— yTBEPXKISHHBIH [ pecypcocHabkarommeit opranmsarmu (PCO) tapud 3a 1 M° crounsix Boa. — 24,76 pyo./ M (¢ HIC),

V. — baktuyeckuii o0beM, pacCUUTaHHbIN U3 cyMMBI (pakTHdeckoro oobpeMa notpedieHuss XBC u pakruyeckoro oobeMa norpedienus 'BC

IIPUMEP:
B sicunom nomewienuu pacxoo 3a mexkyuwjuii mecay co2nacno noxkazanuam HI1Y, ycmaHo61eHHbIX HA XON0OHYIO U HA 20PAYYIO 800y COCMABUIL:

anc. » 5 M3

Viee: -20°

Pyoc. = 25,43 py6./m> x 5m°x 1,18 = 127,15 py6.
P.= 116,38 py6./m> x 2 m’= 232,76 py6.

P.=24,76 py6./m> x7m’ = 173,32 pyb.



